
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan : SDLB Negeri 027701 Kota Binjai 

Kelas/Semester : I/Ganjil Tunagrahita 

Tema   : I (Diriku) 

Sub Tema  : Aku dan Teman Baru 

Mata Pelajaran : Matematika dan Bahasa Indonesia 

Pembelajaran : II 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah mengikuti permainan, siswa dapat mengenal konsep bilangan 1-5 dengan tepat. 

2. Dengan melakukan permainan, siswa dapat mengenal lambang bilangan dengan benar. 

3. Dengan melakukan permainan, siswa dapat mengidentifikasi nama teman baru dengan 

tepat. 

4. Setelah melakukan permainan, siswa dapat menyebutkan nama temannya dengan benar. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Kelas dimulai, dibuka dengan salam, menanyakkan kabar siswa dan mengecek kehadiran 

siswa. 

2. Kelas dilanjutkan dengan berdoa bersama. 

3. Menyanyikan lagu nasional “Halo Bandung” dan satu lagu anak-anak “Sayang 

Semuanya.” 

Kegiatan Inti 

1. Guru menjelaskan bahwa mereka akan bermain sambil mengenal bilangan dan berhitung 

bersama angka 1-5. 

2. Guru menyiapkan kartu angka dan berhitung bersama siswa. 

3. Guru meminta siswa menghitung teman sekelas yang hadir. 

4. Guru meminta siswa menyebutkan nama teman. 

Kegiatan Penutup 

1. Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini. 

2. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan. 

3. Salam dan doa penutup 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap,  

No. Kriteria Baik Sekali Baik Cukup Perlu Bimbingan 

Guru 

1. Siswa mampu 

mengikuti instruksi 

guru 

    

2. siswa terlibat aktif 

dalam permainan 

    

 

 



2. Penilaian Pengetahuan,  

No. Kriteria Baik Sekali Baik Cukup Perlu Bimbingan 

Guru 

1. Mengenal konsep 

dan lambang 

bilangan 1-5 

    

2. Kemampuan 

menyebutkan 

identitas teman 

dalam kelompok 

    

 

3. Penilaian Keterampilan 

No. Kriteria Baik Sekali Baik Cukup Perlu Bimbingan 

Guru 

1. Menebalkan angka 

1-5 

    

 

. 

 


